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BITACTUBOCTI AOOABAHHSA 1 BIOHIMAHHSA

OOOABAHHA CYMU OO YUCITIA
1. MNMpouunTtan 3anncun. Bunuwmn supasmn.

10 10+3 10-5 5<6 5>3 20<50 40+1=41
2. [lodAcHun, Yomy pesynbTtaT AogaBaHHS OQHAKOBUN.

/_%
OO®Om 5+(2+1) Icnoci6

5
K

o0 M 5+2)+1 |llcnoci6
r A ’? N\

| ®® (B+1)+2 lllcnoci6

?

3. lNMogacHu obuncneHHs.

50+12=50+(10+2)=(50+10)+2 =60+ 2 =62
& ~
H 10 2
5+13=13+5=(10+3)+5=10+(3+5)=10+8=18
2N\
10 3
4.Y nenbyky «lleapa ociHb» TBOSI nogpyra nomictuna 10 ekcno -
HaTiB, a T1 Ha 4 BinbLue. CKinbKn ekcrnoHaTiB B1 NOMICTUNKM pa-
30m? MoMipKyRn, AKMMU MOXYTb ByTM eKCcnoHaTu.

20 +15 24 +13 32 + 20 71+ 26
30 + 15 44 + 13 53 - 30 80 + 14
70 + 15 72+13 37 +2 90 -5

@B\ He BigpuBatoymn onisuAa Big nanepy i He NPOBOAAYM XOOHOT Ni-
9 HIT 4BiYi, Hapucyn girypu, 306paxeHi Ha PUCYHKY. 3anponoHyn
° Apy3sIM CBOI BapiaHTV Takux PUCYHKIB.

o X<




BUPA3U 31 3MIHHOIO

1. Npoyntan ytBOpEHi cymu. [ocni- 50+ 1 50+
AN, SKMA 0oOaHOK He 3MiHIOBaBCA. 50 + 2 50 + 3% abo
Akuii 3miHioBaBcs? Skoto Gyksolo 20+ 3 50 +a

NO3HAYeHO 3MiHHWUI OOAaHOK? 50 + 4
50+ 5
2. Bupasn, aki mictatb 6ykBy, Ha3nBalTb BUpa3amu 1
; 3i 3MIHHOIO.
D
[MpouunTan i BUNnWK BMpasun 3i 3MiHHO. CKinbkn ix?
50+4 50+ ¢ a+ 50 72—-a
a-—171 20-10 20-20 b—-30
3. Po3rngaHb 3pa3ok 064YMCrieHHSA 3Ha4YeHHs1 BUpasy 3i 3MiHHOHO.
Axwoa=1,7025+a=25+1=26. i

3Hanam 3HadeHHs Bupasy a + 25, akwo a = 13; 30; 41. ﬁ

4. [anuHka Hasbupana Ha 20 rpnbis MeHLUe, HiXX JMUTPUK, SKUIA
Ha3bupas ix ax 56. Ckinbkn rpubis Hazdbmpana anuHka?

: . ? ﬂ
- I , Ha 20 meHwe

<. : 156 5

5. Ak MO)KHa Ha3BaTK TakKi 3aMKHeHi namaHi? Ha3Bu ix iHaKLe.

A C O P T A

6r[ a J1]2]4]5]7]10]20]30]60]81]92
3+a

ﬂ Ckinbkoma crnocobamm MOXHa pos3knacTtu 4 sbnyka y Basy
% 1 Ha Tapinky? MpoaeMoHCTPYit Lie Ha Moaensix diryp.
3

4



OOOABAHHA YACIIA OO CYMU
1. Bunuwin Bupasun Ha JogaBaHHS Yuca 4o CyMu.
(2+(3+4)] [(65-15| ((25+20)+30) ((16+3)+1]

2. [MoAcHU, 9K MOXHa JoaaTu YMCIo 4O CYyMM.

=19+1=20 | cnoci®
(16+3)+1—>=(16+1)+3=17+3=20 Il cnoci6
=16+ (3+1)=16+4=20 [Il cnoci6
Y noganswomy gobupan Hannerwmnmn gna cede cnocid obyunc-
NEeHHS.
3. 53+20 45+ 5 23+7 68 + 2
P
50 3

4*. Opuca mae Ha 3 oniBui Oinble, Hix Ma.nycb, y SKoro ix 7.
A B IBacuka oniBuiB Ha 2 MmeHLUe, HiX B Opwuci. CKinbkn onisuiB

y IBacuka?

O.1 | : : i ?,Ha 3 0.

M.+ : : : : : : | 7<+—————J;]
| ?,Ha 2 Mm.

[. 1
5. 3Hanau ycHO 3HadeHHs Bupasy 29 — a, akwo a = 0; 1; 2; 3; 4;
5:6;7;8;9;10; 11; 12.

17+ (2+1) (17 + 30) + 50 40+9 38 -14
(10+7)+3 (59 +10) + 20 49 -9 95-13
A B C
@ CKiSTbKM TPUKYTHUKIB | YOTUPUKYTHUKIB
300paxXeHO Ha PUCYHKY? 3Mmoaenton i3
ABOX TPUKYTHUKIB OOAUH YOTUPUKYTHUK. E D
—
ﬂ KBouka Bucmokye ogHe kypya 21 goby. 3a ckinbku gi6
~%) BoHa BMCUAUTBL YeTBEPO Kypyat? "__
N el



PO3PAOHI YACIIA. OKPYTTIEHHA

1. Bunuwn cnoyatky po3psaHi yicna, notim — pewty. HYum pis -
HATLCS 3anucu Lmx Yncen?

10 3 47 51 5 60 40 13 24 20 93

2. fAke i3 306paxxeHnx Yncern poamilleHe Hanbnmxye 0o po3psas, -
Horo? [NpouunTtan Yncna.

0 5 10 11 0 4 10 12

0 10 15 18 20
3. Yuncna 10, 20, 30 ... 90, 100 — kpyrni. MoacHM Yomy. 3amiHu
YMCNO HANBMMXKYMM OO HbOIO KPYIIMM YUCTIOM.

17— 20 31 48 o4 69

4. Ak noB’a3aHi Ui 3agadyi?
a) Y mapupyTHoMy Takci 6yno 14 nacaxupiB. Ha 3ynuHui 3a-
nwno 3 nacaxupun. CKinNbKn nacaxupis ctano B Takci?
6) Y mapLpyTHOMyY Takci 6yno 17 nacaxupis. Ha 3ynuHui Bu-
nwro Tpoe. CKinbKkn nacaxupis 3anuniocs B Takci?

a 2012513013540 |45 | 55
a+b

3Hangun 3HadeHHsa Bupasy a — 1, akwo a = 8; 15; 25; 30; 100.

ﬂ Onecqa ctpubHyna B goBXunHy Ha 1 m 10 cm. Bupasu uto Big-
CTaHb y geummeTpax. Bumipanm goexuHy cBOro ctpmbka.

F
M XTo BULLINI — OPYTOKNACHWULSA Yu i TaTo? [pyroknacHULSA Yn
~$) i nanbka? SIKoKo € APYroKNaCHNLS — BUCOKOH YW HU3LKOK)®

3
Un Mmoxe OyTU 3epHUHKA «BaXXKOKO», @ TUTP — «J1ErKNM» ?
—



3MIHA CYMu BIA 3MIHA OOOAHKA

1. MNosicHK, Ak 36inbWyeTbCA pesynbraT gogaBaHHA Big 36inb -
LUEHHA OAHOro 3 AOAAHKIB.

BN

(6+4 6+(@+1)=(6+4)+1) im ‘ EE”«
2. AKLLIO oauH i3 JoaaHKiB 30iNbLUMTU Ha Kinbka OLI,VIHIALI,bl
TO cyma 30iNbLUMNTBLCSA Ha CTiNbKKM CaMO OAUHULIb. X
Hanpuknag: 7+2=9—-8+2=10
Ha 1 Ha
*3actocyBaHHA: 59 + 3 =60 + 3 — 1 = 62. [MosAcHuU.
3. BukoHam obuncneHHs 3a pesynsratomM nonepenHbor aii.

13+5=18 73+4 =77 40 +10 =[]

13+7=18+[ =[] 75+ 4 =[] 40 +15 =[]

4. [loBXnHa cuHbOI CTpidkn 20 oM, a YepBOHOI — Ha 1 oM MeH -
Wwa. Aka OoBXMHA YEpPBOHOI CTPIYKM? HAKOT OOBXWHM Oyae
CTpiyKa, 3LUMTa i3 CMHBOI Ta YePBOHOI CTPIYOK?

6. — 20 am q 20 om
1 am

Y.—7?,Ha1am MeHwa e 20 6e3 1 gm
5. Posginun dgoirypu Ha gsi rpynu. 3a SskmmMmu o3Hakamu 3pobneHo
noain? Po3rngaHb Kiflbka BapiaHTIB. B

O@ALAD

7+3 10 +5 12+0 16 + 4

7+4 15+5 12 + 1 17+5

| M [iTn katanuca Ha OBO- | TPUKOSICHUX Benocunegax. Ycboro
,\9 7 konic. Ckinbku 6yno Benocunenis? A yu kataewcs Tm?
. —
7



3MIHA CYMU BIA AOOAHKA

1. MosicHu.
&6,
| 3 € 12+12=24
ke 10+ 12 =22
10 <12 Ha 2
5+4=9 5+3=8 8<9 22 <24 Ha 2
2. AKLWO 0AMH i3 JOAaHKIB 3MEHLLUTU Ha KiflbKa OLLI/IHVILI,bl
TO CyMa 3MEHLUUTLCS Ha CTINbKNU XX OAUHULb. L
3. 40+ 3 =43 50 +4 45+ 5
~1( )-1
39+3=[] 49 + 4 45 + 4

4. MNepesip, 4n yTBOPIOIOTL Yncna 40, 15 i 25 «pogumHy» Yncen.

5. Ha knym6i posugino 15 Hapuucis i 12 TionbnaHis. [ns Oyke -
= Ta sipBanu 5 KkBiTOK. CKifnlbkM KBITOK 3anuwinnioca Ha Krymoi?
Po3rnsiHb pi3Hi BUNagkv kombiHauii KBITOK y ByKeTi.

3HatlouM 3HaYeHHs NepLloro Bupaay, 064unMcnu iHLLi.

4+5=9 5+5=10 49+1=250 52+20=72
4+6 6+5 48 + 1 52 + 30
4+7 7+5 47 + 1 52 +40

ﬂ Y Basi 6yno 17 keiTok. licna Toro sk [JJaHWUNKO y35B Kinbka
KBIiTOK, Tam 3anuwimnnocs ix 12. Ckinbku KBiTok [JaHWUNKO B35iB
ans dyketa? NMpoaeMoHCTpyn po3B’sa3aHHA 3adadvi Ha Moae-
nax giryp.

F
ﬁ Ak 3MiHIOETLCA cyma a + b = ¢ BiA 3MiHM AoaaHKiB?

Ta+n+p+2=c+[] | @-49+b-3)=c-[]
e



AOOABAHHA BUAOY 28 + 2,75+ 15

1. 28 +2=20+10=[] 75 + 15=[_|+[ =[]
/\ /N N\
20 8 70 510 5
\>U
2. 31+9 17 +3 27 +13 37 — 17
42 + 8 45 +5 45 + 25 37 -0
3.[(7+41)+2| [(20+60)-10| [16-8+2 | [55—-(8-15)
20+ (5+5)| |60+ (50—10)| [16—-(8+2) |94-4-7

4. Nanbka kowTye 25 rpH, M'a4nk — 10 rpH, Sy

: coninka — 15 rpH. flka BapTiCTb YCiX /‘ i
npeameTiB? F

5. YcTuM kynuB 6rnokHOT 3a 12 rpH i oTpumaB 8 rpH peluTn. Ckinb -
Ku rpowlen gaB YCTMM npogaBLeBi?

Byno — BuTpatve — Sanuwmnoca —
6. Cknagu n po3B’shku ABi 3agadi.
Byno BuTtpaveHo | 3anuwunocs | A

50 rpH 30 rpH ? —
? 30 rpH 20 rpH Em"ll

27 +3 42 + 8 39+11| 64+6 40+8 +10
17 +3 82 +8 49+21) |64+16) |[30+20+12

Ckinbku gidé matoTb 2 TUXHI? A 3 TKHI? BukopucTtam ana ob-
YMCNEHHS PO3daTKOBUIM MaTepiarn.

F

A Uun 3MiHIOE pe3ynbTaT y3aT1Ta uncen y ayxku? lNepesip.

‘? 15-5-3 15-(5-23) 12+5+5 12+ (5+59)
ﬁ
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BIAHIMAHHA YUCIIA BI4 CYMU
1. MNosicHN, K MOXHa BIAHATW YXCNO Big CyMU ABOX IHLUNX YMCEr.

(24 +16)—4 )

1.

| cnoci6 Il cnoci6 lll cnoci6
(24 +16) -4 = (24 + 16) —4 = (24 +16) -4 =
=40-4 =24 + (16 — 4) =(24-4)+16

3pobu BUCHOBOK.

2. OB4uncnm 3pyy4HuUmM cnocobom.

(45 +20) -5 (30 +38) - 8 (14+3)-7
(21 + 40) — 11 (50 + 25) - 5 (65 +13)—8

3. AniHa 3annaTtuna 3a nokynky 88 rpH, a Hasap ckasas, L0 BiH
3annaTuB 3a CBOK MOKYMKYy Oinblue, HiX AniHa, ane MeHLwe,
Hi>X 100 rpH. CKinbkn Morna KkowTyBaTu nokynka Hasapa?

[MopiBHAMN.

30i30+7 50 + 10150 + 20 87 -80i87 -7
37i137-7 40-30i40-10 2+24i4+42

{55 [(50+6)+30 46 + 20 39 + 11
(50 + 6) — 30 47 + 20 40 + 11

IQ Cemepo 6patiB MatoTb No cecTpi. CKiNbK1 BCbOro AiTe y
,—\9 ciM’i? MNpoBean gocnigXkeHHsa 3a 4OMNOMOro cxemu abo Ha
& ]

MoOensx. |

10



BIAHIMAHHA YACET

1. lNosacHW BUKOHAHHA Ain.

50-7=40+3=[] 30-2=20+8=[]
40 10 20 10
2. Obyucnu.
70 -7 54 — 50 100 - 3|
3. a 75|46 | 60 | 34 | 67 | 70 | 96 | 50
a—-30
a—4

4. Cknagu 3a Tabnuueto 3agady n po3B’sku i pisHUMK CNOCOo -
B6amu. NMpoaeMOHCTPYN pO3B’sA3aHHS Ha CXeMaTUYHOMY Ma -
THOHKY.

Byno 3mantoBanu | 3anuuunocs
14110 4 ?

5. [loBXXnHa sikoi namaHoi HanbinbLua?

B MO R K A T |
A_/\C W
N P M0
50 - 3 60 -8 90 -9 (35 +47) 7
40 -2 70-3 100 - 10 (35 +47) -5

._
M o + (b - c)— ue cyma uncna a Ta pisHuL yncen b i c. A sk
? npoynTaTi Taku Bupas: a — (b +c) ?

11



BIAHIMAHHA CYMU BI YACTIA

1. MNpounTtan Bupasn. Bunuwm Bupas Ha BigHIMaHHA Cymu Bi

yucna.
13+5 39 - 17 (8 +19) -4 21— (9 + 1)

2. [ModAcHW, aK BIZHATX CyMy OBOX YucCes Big TPETbOro ymcna.

[1l cnoci6

{2 - 28— (4 +2) = 28— (4 +2) =
= =28-4-2 =28-2-4

3. MNosacHn. 50 -8 50-18 70-4 70 - 34
N\ N\ N\ N\
40 10 10 8 60 10 30 4

4. Maca Lwyku 6 Kr, a Kopon nerwnn Ha 2Kr. FlKa mMaca koporna?

= fAka maca o6ox pn6? ﬂ
s !.

5. 52 kr — 2 kr 38n-4n 1omM7cm—7cm =[] am
50 kr + 50 kr 38n+2n 1.ElM7CM—1.ElM=|:|CM

‘ AKAMU YMCNaMU NO3HAYEHO 3aMKHEHi
namaHi? A MHOTOKYTHUKN? h @

171 (50-13] [60—25| [70-35] [s0—16| [90—45
‘-

Axkoro ByKBOK MO3HAYMNM Hambinblle YUCO B PIBHOCTI

,»\9 a— 2 = b? Jocnian Ha yucnax. |
= e e——

12



BIAHIMAHHA BUAY 40 - 18

1. MNosAcHwu.
40 - 18 40-18=[]  abo 40-18=[]
10/\8 40 —10 = 30 (40—10)—8=““5‘K
30 -8 =22 30-8=22

2 (=) (w-m) (@-w] (s0-4)

3. Tpu cectpuukm 3ninunn 100 BapeHukis. OkcaHa 3ninuna

= 30 BapeHukiB i3 cnpom, 309 — 36 BapEHUKIB i3 BULLHAMWN, pe-
LWITY 3 Makom 3ninuna Hactsa. Ckinbku BapeHuKiB 3ninvna Ha-
cTa? XTO 3ninMB BapeHuUKiB HarmeHwe? Hanbinbwe?

4./40cm—27cm| [30n—-15n|[ 70 kr—25«kr | (80 k. — 18 k.
20cm—13cMm| | 50n—-22n )| 60 kr—32 kr | [100 k. — 55 k.

5. Hum cxoxi n pisHaTbea irypun? Ckinbku
BepWwuH y Kyba? Y kyni? Ckinbku rpa-
Hen mae kyb6? locTaBTe B napax iHLi
3annTaHHA NPo ui goirypw.

6. loniun n’atipkamm go 55. 3anuwm pesynbTatv AoOaBaHHS

yucna 5.
ﬂ 3anuwu yucna 22, 35, 57, 68 y Burnagi cymmn pospsigHux go-
JaHKiB.
7+3 13+10 23 + 45 80-13
10-8 23-10 32 +23 40 -15
_

ﬁ Un BucTauntb 15 M CTpiyku, wod obwnTK ckaTepTUHY 3aB-

\? AOBXKN 3 M | 3aBLUMPLLUKK 2 M? BUKoHam MantoHOK.
ﬁ

13



(‘Fr

)

N\

it 3ABOAHHS BOXINKW-TPYAIBHUL

1. MNopiBHAN Yncna. 3Hangm ix pisHULLO.
5i8 18110 43i40 901100
8i10 18118 401 39 1001 99

2. Cknaou i posg’skn saga- | — [ | .
=L|y3a CXEeMOl0. ||—|:| ”I_

q

3. AK npocTiwe BMKOHATM 004YMCIEHHSA? [32 +20+10 + 8J
4. Aky bopMmy Mae Ta 4acTuHa UM -
niHgpa (ocHoBa), Ha SKin BiH MOXe
CTOATN? D
5. «HanoBHu» gecatunitpoBi 6aHku 3 3
Bogoto. CKinbkn niTpiB BOAU Tpe-
6a JonNUTU B KOXXHY BaHKy?
(On J[4n )[5n )[9n |
‘ 8+2+7 13-3-5 60 + 30 -10
9+1+5 17-4-3 70-20-5
4+4+2 18+1-9 90-10+5

@ 3a wanky n wkapnetkm mama 3annatmna 40 rpH. LliHa wkap
netok 10 rpH. Aka uiHa wankn?

e Abnyko Tpeba poaspizatu Ha 4 piBHI YacTuHW. Ckinb-

vﬁ:c) K1 HarMeHLUe po3apisiB Tpeba 3pobutn? NpoaemoH- ‘

® CTpyuTe aii Ha mogeni Kyni.
A

14



TABJNIMYHE OOOABAHHSA U BIOHIMAHHSA
B MEXAX 20. MHOITOKYTHUK

AOMOBHEHHA OO KPYINOro YACIA

1. 3i cKinbkox KBagpaTUKIB cknagatTbCsl CMYXKN? CKiflbKM TO -
YOK MO3HAYeHO B KOXHIN cMy>LUi? CKifbKKn X He BUCTavae?

2. 3anuwun gecatkosBun cknapg umcen 13, 17, 12, 14.
[onoBHu yncna 7, 8, 9 go 10. 3anuwm piBHOCTI.

3. Y koHTenHepi ang seub € 10 nyHok. Mama kynuna 9 »XoBTux

= i 5 6innx aeub. CKiNbKM SiEUb HE NMOMICTUIIOCS B KOHTENHEP?
3pobu cxeMaTUYHNN PUCYHOK.

4*. Ak 3MiHIOETbCA cyma Big 36inblieHHa gogaHka? NModcHu, Ha
CKINbKM OANHULb 36iNbWNTBCA Cyma.

9+2o [] 8 + 31 10 + 45

10+20 |:|> 10 + 31 12 + 45

5. Aki dirypn He € MHOroKyTHUKamMun? Yomy? Bupix Kinbka MHO -
FOKYTHUKIB.

A <D ) ©

-ﬁi 8+ 2 9+ 1 4+6 3+7 1+9
5+5 6+4 2+8 10 + 0

@ Bumipsan i 3annwwin JOBXUHU CTOPIH YOTUPUKYTHUKa ABCD.

B AB=[]em cCD=[]cm

D C BC =[ ]cm AD = Jcm

Iﬂ Aki uicna Tpeba BnncaTy, Wob piBHOCTI Bynv NpaBUNbHUMN?

R o+[J+a=14  9+[J=10+2  7+[]=10+1
?29+[] L] [1=10

15




AOOABAHHA BUAY 9 + a

1. HasBu pesynbrati goaasBaHHs. CKinbku Undp MicTUTb cyma-
pesynerat? Lo no3sHavae umdpa 1 y pesynberati? Akoto €
iHWa undpa?

(10+2 ] [10+3] [10+6] [10+8] [10+9]

2.9+4=7

Uncno 9 cymye? A gonomoxy: ,u,ono '0"

H0 Moro ogunHuuetro o 10 n gogam iHwe
4Yncno, 3aMeHLeHe Ha 1.

[+1<1o+3 —13> K ]

3. MNosicHM ycHO 1 obumncnn. 3anuwm aii 1 pesynsraTu.

Ea+6=9+1+5=10+5=1£j
s

4. [MopisHAN. 3anponoHyn Apy3siM NoaidHi 3aBaaHHsS.

9i9+6 9+4i9+6 9+5i10+5
9-1i9+1 10-4i10+4 10-4i9-4

5. Y knaci 18 xnonuukis. Ix Ha 7 GinbLue, HixX AiB4aToK. CKinbku
aiB4aTok y knaci? CKinbky BCbOro y4HiB y knaci? Cknagite no-
AiOHI 3aBOaHHS NPO Y4YHIB CBOrO Kriacy.

9+2
9+3

9+4
9+5

9+6
9+7

9+8
9+9

3Hangm 3HavyeHHs Bupasy 9 +a, akwo a = 1; 2; 5; 6; 7; 9; 10.

@ Ha nepwin Tapinui 9 uykepok, a Ha gpyrin — Ha 7 OinbLue.
CKinbKM LyKepoK Ha ABOX Tapinkax?

— . . .
‘ Inbko 3anucas yci yncna Big 1 go 20. Ckinbku umcp Hanu-
"\? caB Inbko? MNMpuayman nogibHe 3aBoaHHA Anga Apyasis.

16



AOOABAHHA BUAY 8 + a

1. Y kopobui nomiwaetrsca 10 onisuiB. Y MupoHa € 8 Konbopo-
e BMx oniBuiB i 3 npocTi. CKiflbKn osiBLIB NOMICTUTLCA N CKiNbKN
He NoMicTUTbCS B kopobui? Ckinbku Bcboro onisuis y MnpoHa?

2. NosicHKn, 9K 3py4HO gogdasaTtu 4o 8.

8+5=,_,E+/5\—8+2+3—1o+3-13 IK
23

\
3. Bukonan nucbmMmoBO gogaBaHHA 3 MNOACHEHHAM.

8 +2 8 +4 8+6 8+38
8+3 8+5 8+7 8+9

4. (8+7| (9kr+4xr | (31+9-8 | [(15-5)+4 |
8+9 9n+4n 42 -2-7 (23-3)-4
9+6 8M+4mMm 30+40-5 (16 +4)-10
9+5 L8rpH+7rpH} 70-30-40] |(41-1)-40

5. B aBtonapky 36 aBTomob6inis: 13 i3 HW« aBTObYCK, @ pe -
E LUTa — BaHTaXiBkW. Aknx aBTomMob6iniB Ginblie? Ha cKinbkn?

6. [loBxunHa Bigpiska AB pgopiBHoe 8 cM. Aka OoBXKWHa Bigpi3ka
CD, aknin Ha 4 cm goBLumin? MNoByaywn ui Bigpisku.

@ 3anuwm BMNaaky aoaaBaHHSA oaHoUMAPoBUX Yncen o 8.

8+2=10 8+4=12 8+6=14 8+8=16
8+3=11 8+5=13 8+7=15 8+9=17

Poawndpyit: 8 + F]=8; 8— A=8; ®+ ®=8.
M CkinbKu Yncen po3MilLieHO Ha YNCIIOBOMY NMPOMEHI MiX «Cy-

9 cigHiMm» po3psagHuMn Yncnamm? Ckinbkn umdp BMKopuUcTa-
° Ho ans ix 3anucy? lNepeBip NpakTU4HO.

—
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AOOABAHHA BUAY 7 + a

1. JonoHun go 10. 3anuwwm piBHOCTI. [poyunTan ix no-pisHOMYy.

7 3|5
10
6 11| 8
2. MosicHW. oS,
7+4=7+3+1=11 7+8=7+3+5=15 '}
\ /\
3 1 3 5
3. O6umcnu. 3anuwun gogaBaHHA ogHOLMMPOBUX Yncen oo 7.
7+4 7+6 7+8
7+5 7+7 7+9
4. (26 M+30m | (47 kr+13«kr| [28n+50n 7cm+9cm
40 M —36 M 20 Kr — 5 kr 0n-17n 7cm+7cm

5. Y GaHui € 37 4epBOHMX YepelleHb, a binnx — 43. CKinbkn

e BCbOro Arig y 6aHui?

6. [loexxunHa Bigpiska AB — 7cwMm, a Bigpiska CD — 9cm. Aka
CymMa OOBXMH UMX Bigpi3KiB y caHTumeTpax? Y geuumeTtpax
Ta caHTUmeTpax?

@ Ynuwu B piBHOCTI NponyLLeHi 4ogaHKMW.

7+[]=1 7+[]=13 7+[]=15
7+[]=12 7+[]=14 7+[1=16

Ak HoMep Mae us CTopiHka? Ak oB4ncnnTn Homepu cycia-
HiX CTOPIHOK? 3anuwin 1 NOACHM OTPUMaHI PiBHOCTI.

. Uepes niBpoKy Nicns cBOro AHA HapomKeHHS XpUCTUHA CKa-
_@) 3ana: «Micaub Tomy mMun cBaTkyBanu [eHb HesanexHocTi
"5 Ykpaiiuy. Y AKOMY MicsuUi Hapogunaca XpuctuHa? Akoro

Micsuga Benaca poamoBa? oginiTbCs MipKyBaHHAMMU.

18
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3A0AMI

1. YTO4HM ymMOBM 3aga4y. Po3B’sSxkM yTBOpEHi 3aaaui.
a) Y napky pocrno 50 gy6is, a nmn — 28. lNo-
: cagunu we 12 nun. CKinbkn nun ctano B
napky?
6) Y napky pocno 50 ay6is. Ckinbku ay6is?

2. 3anuww BCi Yyncna, poamiweHi mixx 20 i 40. Ake 3 HAX HANMEH -
we? A Hanbinbwe? O6uyncnu pisHULLO.

3. 9+3

9+4

7+3
7+4

8+3

25-10 44 - 40
8+4

2513 44 — 4

4. Y 6aHui oynu cnueun. Konu 3’inn 45 cnue, TO iX 3anuwmnocs
44. Ckinbkun BCboro cnme byno B 6aHLUi? Ha ckinbkun cnme Ginb-
we 3'inu, HiX 3anuwmnnoca?

5. (49— (5 + 3) 66 — (15 — 5) (32+8)—8
— (6 +4) 79 — (30 — 5) (41+9)-9

80 — (14 + 6) 64 + (30 + 5) 32+ (8 - 8)

— (30 + 20) 21 + (21 + 21) 41 +(9-9)

‘ﬁi 8+3 8 + 4 7+5 7+6 9+5 9+7
3+8 4+8 5+7 6+7 | 5+9 7+9

@3 AKUX reoMeTpuYHMX qiryp CckKrnagaeTbes ‘

«Becenuny cemadop? Hakpecnu Tpu 3 Taknx
giryp. Mignuwm ix.

AN

o Ll,0|3>|<|/|Ha napkaHy 20M. Mansip nodgap0bysas
9 16 M 3 ogHoro 6oky. CKinbkn MEeTpiB napkaHy
° oMy we 3anuwunocs nodgapbysatn? 3pobu

Maker.




AOOABAHHA BUOY 6+ a,5+ a

1. OBuncnn. 3Hangn 6e3 06YMCNEHHST 3HAYEHHSA HUXKHBLOMO BUPa -

3Y.

9+3 8+6 7+8 4+8 5+09

3+9 6+8 8+7 8+4 9+5
(2 2

2. MNosicHn n oBumncnun. MNMpounTtam yTBOPEHI PiBHOCTI.

T
6+5 6+6 6+7 6+8 6+9 L
N\ N\ N N\ \
4 1 4 2 4 3
3. Cknagu 1 3anuun gogaBaHHA of - 5+6 5+8
HouMdPOBKX Yncern 4o 5. 5+7 5+9
4. MNopiBHAN. 5+615+8 S+ 16+7
6+5i8+5 6+9i5+9

5. onoBHW cno4vaTtky 3agadvy Tak, Wwob BOHa po3B’dA3yBanacs
Bupasom 30 + 10, a notim — Bupasom 30 — 10.
3apava. B ogHomy Awmky 30 nnAWOK MOrypTy, a B Apyro-
My — Ha 10 nnawok . CKiflbKM NASALWOK NOrypTy B
OPYromy ALKy ?

6. AAki birypy 306paxkeHi Ha PUCYHKY? Q ‘

Ha qki aBi rpynn mMoxHa ix posginu-

TM? 3Harau pisHi cnocobw. D A

171 [2+6 5+6 8 +6 4+5 7+6
3+6 6+6 9+6 5+5 8+7
4+6 7+6 3+5 6+5 9+8

Aka pirypa «3amnsax»? . O Q O

@ Big cymy ABOX YMcen BigHIMW OaUH i3 AofaHKiB. Ske yncrio
~%) onepxumo? 3pobu BUCHOBOK.
& ]

20
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OOOABAHHABUAY 4+ a,3+a,2+a
1. BukoHan obuncreHHs 3py4HnM ans cebe crnocobom.
7+4 8 +4 9+4 8+3 9+3
4+7 4+8 4+9 3+8 3+9

2. 4+9=10+3 3+7|[4+6 ﬁgb

4+7)|4+9
3. MNpoynTam sBupasn. [NopiBHAN iX 3anNUCK N 3HAYEHHS.

3+8i8+3 3+8i3+9 9+3i9-3
7+5i5+7 9+4i8+4 17-4i17+4

4. a)Y WKinbHUn BydeT npuBesnu Kinbka SALLMKIB m
. B8
e a6nyk. TMicns TOro sk BUKOPUCTaNM 9 AWMKIB \—

a6nyk, ix sanuwmnocs 6. CKinbkn Awmkis a6y m

+8
+8

Byno 3aBe3eHO B LWUKiNbHUI BydeT? NE= J‘_
6) Y iganbHiO NpuBesnu MOSoKo y ABOX BigoHax.
B ogHomy 6yrno 20 n, aB Apyromy —Ha 5 nmeH T =

we. Ckinbku niTpiB Monoka 6yno B gpyromy 6igo-
Hi? Ckinbku niTpiB Monoka 6yno B o6ox 6igoHax?

5. CKiNbKN MHOTOKYTHUKIB HA PUCYHKY? Y SIKOMY MHOTOKYTHUKY
HavMeHLUe KyTiB? A HanbinbLue KyTiB?

i~ @ [ <> () O

{6 [4+8] [4+9| [3+8] [3+9] [2+8] [2+9
8+4 | |9+4 |8+3] | 9+3 |8+2 | 9+2

@ Bunuwm i3 3aBaaHHa 5 HOMep YOTUPUKYTHUKA.

@ Y GibnioTeui Ha aBox nonmuax 6yno 18 KHWL CKinbKu KHAT
9 Morno OyTn Ha ogHin nonuui? Po3rnsaHb yci BUNagkm Ha Mo-

£ ] .
endax reomeTpn4yHmx Iryp.
il p diryp

21



KYT. NPAMUU KYT
1. Aki dirypmn maroTb KyTn? MNMoKaxun KyTn NpsMOKYTHUKA.

/\.1 /203 4

2. [poynTan Ha3su

KyTiB. \3— F\ L_
Lle kyTu ﬂpﬂMMVl KyT
KyT yTBOpHOETLCA ABOMa MPOMEHSAMM,
AKI BUXOAATb 3 OOHIET TOYKW.

&)

3MO,D,€J'IPOVI pI3HI KYTM 3 4ONOMOIor narn4ok.

3. Ha cocHi Ha BucoTi 16 ™M Big 3emni poCTyTb LWMLWIKK. binka cu -
:;wm: Ha rinui Ha BMcoTi 5™ Bia 3emni. Ckinbkn meTpis Tpeba
nogonatu 6inui, wob gicratucs oo WKULLIOK?

8+6 8+5 8+4 (28 —18) + 2
9+6 9+5 9+4 (7+4)-7

9+2 9+4 9+6 9+8 8+3 8+5
9+3 9+5 9+7 9+9 8+4 8+6

AKUN TPUKYTHUK HE Mae npsiMoro KyTa? lNepesip KOCUHLEM.

D E M
I~

e ~!

/
C B F ol—
A4 [ =4 A4

™

<

'q YTBOpYM 3a 3pa3koM MpsiMi KyTW 3 apKylua nanepy. CKinbku
9 NPSAMUX KYTIB Y KOXKHOMY 3 BapiaHTiB 3pa3ka?

M TSI snl




NMNOBYOOBA NMPAMOIO KYTA
1. BuKOHam 064MCnEeHHs 3 KOMEHTYBAHHSM.
9+6 7+5 5+8

7+9 4 +7
8+4 6+7 8+3

9+4 4+38
2. MNobygyBatn NpaAMUIA KYT MOXHa: 1) 3a 4OMOMOroH KO -
CUHUSA; 2) 3@ AONOMOrOH0 JTiHINKN 1 KNITUHOK 30LnTa.

Mobyayn Tpu I'IpﬂMi KYTW B Pi3HNX MONOXEHHSAX.

s _,
*"Q(“z 2=5) N

Akwo go ymcna gogaTtv, a NoTiM BIOHATM Te came
4YMCIO, TO OAEPKMMO NMonepeaHe YNCno.

~

_

4. Y HoBomy ByamHky 38 kBapTup. 25 3 HUX yXe 3acerneHi. Ha

CKiNnbKuM BinbLue B OyaANHKY 3aceneHnx KBapTup, HixX He3acene-
HUX? 3anuwn po3B’a3aHHSA BUPa3OM.

8+7 8+9 7+5 7+7 7+9 6+6
8+8 7 +4 7+6 7+8 6+5 6+7

B
‘ CKiflbkKM NpsAMUX KYTIiB Y 4OTUPU-
KyTHUKY ABCD?
D
Q Cno4aTtKky npoaHanisyn 3anuc, a noTiMm obumncnu. c

15-5+5-3+3-7+7-1+1-10+10
15-5+3+5-3+7+1-1-7
I'Ipvlp,ymam noAaibHi 3aBgaHHs. MNonpautonTe B napi.
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TABJINUA ALOOABAHHA

: 112(3]415/6(7(81]9

1. Pesynbtar aii 6 + 7 po3milyeTeCa 121314151617 1819 110
Ha nepeTuHi BignosigHUX ctoBn- [2§3(4(5|6(7(8|9[10/11
yvka Ta psgka Tabnuui. Pesynsrat |3 §4(5|6(7 (8|9 [10/11]12
[onaBaHHs Lmx uncen — 13. 44516]7|8]910[11]12)13
5167 |8|9|10]11]|12|13|14

. 647 |8|9|[10{11[1213|14|15

2. 3Hangu 3a Tabnuueto cymy uncen |7 Is {9 [1ol11112/13l14/15116
3i5;3i8;3i9;6i5;6i8;6i19; |8]9(10[11]|12[13|14]15[16{17
7i8;519:9i15:4i1;9i09. 9 p0j11[12(13|14]|15|16]|17|18

3. Mpoananisywn i gocnign Tabnuuto. Chopmyin Ta 3anuum cknag
yncen 10, 15, BUKOPUCTOBYOYM TabnumLto.

4. [8n+8nJ [7KI’+7KI’J [6CM+6CM]

8n+7n 7 Kr+ 6 Kr 6cm+5cm O9mM+8m

9M+9MJ

5. Y kopobui 6yno 25 yykepok. Ipa Ta FOpa 3'inv no 5 Lykepok.
CKinlbKM LyKEPOK 3anumnnocs B KopooLi?
[MosicHM BMpas3wn, cknageHi 4o 3agaui.

(25-5-5] (25-(5+5)
3Hanan OOBXUHY flamaHux. HasBu NpaMi KyTU Ha PUCYHKY.
A D K O
B C M R P

@ KopucTtytounce tabnuueto, coopmym i 3anmin 3 4BOX OL4HO-
umMcpoBmx gogaHkis cknag yumcen 16, 17, 18.

F
M Y 6ibnioTewi Ha ABOX nonuykax 6yno 20 kHur. Mpuabanu Hosi
&) KHUM | Ha KOXHY MOMUYKY NOCTABUIIN LLE CTIMbKI KHUT, CKiflb-
3 .. .
Kn ix Tam 6yno. CKiflbKM KHUI Ha ABOX Nosinykax tenep?

24



PO3B’A3YBAHHA 3A0A4

[obepun camocCTiHO YMCIOBI AaHi 40 3a4ad Ta PO3B’sXKU YTBO-
peHi 3agadi. [lonoBHM 3annTaHHA YeTBepPTOi 3adadi.

1.Y knaci [] yuHis, 3 Hux [] 3anmatotbes kaparte, [ — dyT-
B6onom, pelwta — XygOoXHbOK FMHACTMKOW. CKiflbkM YyYHIB
3aMa€eTbCA XYLOXHbOI MMHACTUKOK?

2. Y knacHin kimHati 6yrno [] yunis, [] niwnu Ha 3aHATTA 3 dyT-
6ony. CKifbKu1 YYHIB 3anuwniocs B knaci?

3. Yknaci [ ] gisuatok, [ | xnonuwmkis. Koro GinbLue i Ha CKinbku?

4.Y knaci 3anmatotbes pyT6onoM [ | yYHiB, a riMHaCTUKOK —
Ha [_] y4Hi meHwe. CKinbku...?

5. Konu no knacy nosepHynucs [ yuHiB 3 doyt6ony,
ix ctano [_] . Ckinbku y4HiB Byno B Knaci crioyarky?

25



PO3B’A3YBAHHA 3A0AM

6. Y knaci 6yno [] yyHis. MMicns Toro sk Kinbka y4His niuno Ha
3aHATTA 3 PIsKyNbTYPK, Y Knaci sanuwmnocs [ y4HiB. Ckinb-
KW YYHIB MNiLLMO Ha 3aHATTS 3 (PisKynsTypn?

7. [] yuHiB 3i cnopTVBHOrO KIacy 3anmMatoTbes kapate, [ ] yyHiB —
cyT6onom, pewTa [ | — rimHacTmko. CKiflbKM YYHIB y criop-
TMBHOMY Knaci?

8. Y cnoptusHomy knaci — [| doyt6onicTis, a rimHacTis — Ha [
MeHLwe. CKinbkn BCboro dytbosnicTiB i riMHacTIB y Knaci?

9. Y cnoptueHomy knaci — [_| kapatucTis, [_] rimHacTiB, a dyT-
OOoniCTiB — CTiSfIbKKU, CKiNIbKM KapaTUCTIB | riMHACTIB pas3oM.
Ckinbkn pytbonicTiB y knaci?

10. Y knaci — [_] dpyt6onicTiB, kapaTucTiB — Ha[_| MeHLue, a riM-
HacTiB — Ha [_] MeHLle, HiX KapaTucTiB. CKiNbK1 KapaTucTis
| CKiSTbKM riMHacTIB y knaci? CKinbK1 BCbOrO Y4YHIB Y KNaci?

11. Y knaci [_] dyt6onicTis, a rimHacTiB Ha [] 6inbLue. Ckinbku
riMmHacTiB i pyTbonicTiB y knaci?

12. Konu Ha TpeHyBaHHSA niwno [ | y4HiB, y Knaci sanuwmnocs
[ ] yuHiB. Ha ckinbku Ginblue y4HiB Byrno B Knaci, Hix Ha Tpe-
HyBaHHI?
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NnoBUIbHO, WBWAKO. BIAHIMAHHA BUAY 11 - a

1. Aki npeameTn pyxaroTbCca WBKUALLE, SIKi — noBinbHiwe? MNpo -
AEMOHCTPYM X LWBUAKICTb Ha irpallKoBUX MOOENSX.

o fans 50 )f"

2. 3anuwn cknap vmcen 4, 5, 7, 9, 3, 6 3a 3paskom. = 1 +3
3. Tosckn. 11-3=10-2=8 11-8=10-7
AN\ A\
1 2 17

(|HKOJ‘IVI 4yucra 3pydHo BigHIMaTU ‘-laCTI/IHaMl/I.)

1 -2 11-4 11-6 11-8
11-3 11-5 11-7 11-9

5. OkcaHka npo4ynTarna KH/WXKKY 3a 6 gHis, a [NeTpuk—3a 11. XT0 3
: Aiten ynTas weuawe? Ha ckinbku gHIiB WBKaLLe npodnTas(na)
KHVKKY . HIXK ?

6. LKinbHi 3MaraHHA 3 TeHicy TpuBanu 8 OHIB, a 3 WaxiB — Ha
= 3 AHi posuwe. CKiNbKM OHIB TpUBanu 3amaraHHs 3 waxi?

7. Cknagwu 3agady 3a Bupasom 11 — 4.

1 -4 1-5 11-8 1-9 11-6

4 +7 5+6 8+3 9+2 5+6
7+4 6+5 3+8 2+9 6+5
306pa3n Big pyku dirypu B O .
sowwmTi. ignuwm ix Ha3By. l\ [ —
—_—
A q4—["|— HeBigomMe vncno. Konv meHe Tpudi 36inbLuy-

J C
“? BaTW Ha 2 OOMHWULI, S CTalo OEeCATKO. AKke g Yymcno?
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BIAHIMAHHA BUAY 12 - a
1. MNoscHu. NpoageMoHCcTpyr Ha Mmogensx giryp. I

12-3=10-1=9 12-7=10-5=5

A\ A\

21 25
2. [12-2 12-4 12-6 12-8 70 -2
12-3 12-5 12 -7 12-9 70-12

3. a) Y Baguma 40rpH, a B noro cectpmykn HiHu— Ha 5rpH
= GinbLe. Ckinbkn rpyBeHb y HiHWM?
6) Y Baguma 40 rpH, a B 10ro cectpmykm HiHu |:| rpH. Ckinb-
Kn rpueeHb y Baguma i HiHn pasom?

4. (5+7-4 12-6+8) (12-2-10) (12-(5+2)
12-3+9) (8+4-5 12+2+10) \(7+4)-2

@KOpr FOAWHY 3a3Ha4YeHOo Ha KOXHOMY i3 umdepbnartis?

12 1 12-3 12-7 1 5 34-14 1 20
121 12+3 12+7 i 20 34+14 i 20
—
an

9 Ha3eun€p, He BKasyroum OHIB TWXKHSA 1 Yncen micaus, 5 Hie
“€ nocnine.

28
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BIAHIMAHHA BUAY 13 - a

1. MosacHu. é hoo,
13—/7\=’|0—4=6 “1
0000 000 N 3 4

2. [MpouunTan piBHOCTI. [lepeBip iX NpaBUNbHICTb.
13-1=12 13-4=9 13—-7=06 13-10=3

13-2=11 13-5=8 13-8=5 13-11=2
13-3=10 13-6=7 13-9=4 13-12=1

3. ToHYap BuUMINKUB rmeYrkn 3 65 Kr MOKPOT rMuHW. icnsa CyLwiHHS
X Maca 3ameHLwWwmnaca Ha 32 Kr. koo cTana maca rneyukis nic
= N4 cywiHHA? Cknagun 3agadvy Ha godaBaHHA 3 LMW JaHUMM.

4. Aknin i3 nogaHux MATUKYTHUKIB Mae 3 NpsaAMi KyTn? AK1Min MHO -
FOKYTHUK Mae HanMmeHwe npamux KyTie? Nobyayn ui dirypm
Ha apkyLwi B KNiTUHKY. Mpuayman noaibHi 3aBgaHHa onsa apy-

3IB.
1 —~2 3—
@ 13-4 13-6 13-8 9+4
13-5 13-7 13-9 5+8

I3 10Kkr A6nyK nicna cywiHHA oTpumanu 4r cyxodpyKTiB.
CKinbkun Kiniorpamis Bogu BunapyBanocs nig vac CyLWiHHA?
Ckrnagu v po3B’sxku 3agady Ha gofaBaHHA 3 UMUMKW SJaHUMWN.
Aki Wwe ppyKT! MOXHA CyLnTN?

F
‘ MosicHn cnoci6 obuncneHHsa. Hanuwwm BnacHi npuknaaw.

- 8+7=10+5=15 13-5=10-2=8
? —
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BIAHIMAHHA BUAY 14 - a

1. MosAcHn. 14-5=10-1=9 &

&@/&, e K
2. (14-5] [14-6] [14-7] [14-8] [14-9 |

3. Y Apocnasa 6yno 14 rpH. lNicns Toro sk BiH KynMB MOpPO3uBO,
= Yy HbOro 3anuwnnocs 5 rpH. Aka uiHa moposusa?

4, 1OCm=|:|p,M 2nm=|:|cm
120M=|:|D,M|:|CM 2p,|v|3cwl=|:|0|v|
57C|\/|=|:|p,|v||:|cm 7p,|v|50|\/|=|:|0|v|

5. [11-3 13 +4 14 -2
11-4 13+5 14 -3
11-9 12 + 8 14 -6

6. CKiNbKM  TPUKYTHWUKIB Ha  PUCYHKY?
3anponoHyn noaibHe 3aBAaHHS.

/IﬂT 12-4 13-4 14 -4 20 + 36

12-5 13-5 14 -5 25 + 60
12-8 12-8 14 -8 17 + 50

3i CMYXOK nanepy pi3HOiI JOBXWUHU YTBOPU TPUKYTHUK, YOTU-
PUKYTHUK, MATUKYTHUK. CKiSTbKM CMY>KOK MOTPIGHO ANnS Lboro?

e~ &
‘ Y XMBOMY KYTOYKY LLKOMKN € 5 Kponu- '
\9 KiB, 6 xom'aukiB i 3 nanyrn. CKifbKu
’ 3BIPAT Y LUKISTbHOMY XUBOMY KYTOYKY?
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MHOIOKYTHUK. UOIrO ENNEMEHTU
1. Alka 3 NnaMaHNX YTBOPHE MHOTOKYTHUK?

B E F M PR N L
A/\j [_ / \
C D K
© S T
2. CKiNbKM KyTIB Mae TPUKYTHUK? YOTUPUKYTHUK? BOCBMUKYT -
HUK? [OBaguaTUKyTHUK? CKinbKn CTOPIH?

3. CKinNbKn KyTiB, CTOPiH, BEPLUNH Mae B/BepLUVIHa

TPUKYTHUK? [Mokaxn ix. 3mopenton %
i3 Manuyok, 3i CMy>XoK nanepy Oyab- Wr 'OOA/Q
A C

SAKUA YOTUPUKYTHUK.

4. babyca npugbana 12 MOTKIB BOBHW. I3 TPpbOX MOTKIB BOHa
3B’d3ana gnd OHYYKM Lanky, a we 3 Tpbox — wapduk. Pe-

e LITY BUKOpUCTara Ha cBeTpuK. CKiNbKM MOTKIB BOBHM MiLLSO
Ha CBETPUK? 3anuwin po3B’a3aHHS 3a4adi BUpas3oM.

5. ([8+6 r+7 36 -6 15-3
14 -6 14 -7 99-9 75-3
14 -8 14 -0 o4 — 4 66 —5

6. 3anuwmn n obuncnu:
cymy yucen 9i 6, pisHuuto ymucen 13 8;
cymy vmncna 5 i pisHuui ymcen 20 ta 10.

9+5 6+8 14 -6 (24 — 3) + 21
14 -5 14 -8 14 +0 20 + (8 + 9)

CKinbKn CTOpIH, KyTiB Ta BEPLUNH MaAE LLIECTUKYTHUK? 306pa-
3n 6yab-sikmn wectukyTHMK ABCDEF. 3 opoty 3pobu mogenb
LIECTUKYTHUKA.

F
M VY cknsHKY 3 BOLOK MOCTABUIIM YalHy i CTONOBY NTOXKKM. Ska

~%) 3 noxok 3aHypeHra y Boay rmubLue? Mepesip CBOK 3A0raAKy.
- —
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BIAHIMAHHA BUAY 15 - a
15 - 6—10—1—9 DN

.&-@5/.-... FEATE |

3. Y nici TaHutoBanu 9 sBegmenis i 5 nucmnyok. [JonoBHU ymMoBYy
ABOMa 3anuTtaHHAMWU. Po3B’saxn 3agavi.

B._D}

1. MNMosAcHwu.

n—_[]

4. KoxxHa 3 chiryp mae npsimi KyTu.
BusHay i Ha3BM ix. E

A F K N A C
5. Aka poBxuHa Bigpi3ka AB, 9KWo BiH Ha 4 cM JOBLUWK 3a Bif -

pisok CD? Hakpecnu Bigpisok AB.
C D

15-1 | [15-4| [15—-7 | [80+7 (49 + 10) -9
15-2 | (15-5| 15-8 | |87-7 | [49+1-9
15-3 | 15-6| 15-9 | | 87-80) |49+ (10-9)

@ Aki 3 iryp He € MHOrokyTHUKamu? Yomy?

O B~ =5, |4

I; KaTpycs, NaHHyca i CTenaHko 3ycTpifiuca U ogHOYacHoO BU-
9 pyLIMnun B MmarasuH. Katpyca nage wsuglie 3a laHHycto, ane
’ noBinbHiwe, Hbx CTtenaHko. XTo 3 AiTen npunge B marasvH
nepwmm? XTo ocTaHHIM? [MokpokynTe. NepesipTe. |
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o HaBYarbHO-MeTOANYHOro KOMMNJIeKTY BXOAATb.

¢ Martematuka. 2 knac. ligpy4Huk

& MaTtemaTtuka. 2 knac. Pobounit sowumt

* OpiGHTOBHe KaneHgapHo-TeMaTtun4He rnijiaHyBaHHA *
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